MNeplodikn EkSoon yia ta Mabnpatikd MNupvaciou MaBnuatikd B’ Tupvaciou Mépoc B’ - Kepdhato 1, EmavaAnmuikég évvoleg

Mépoc B KepaAawo 1o Eppada Eninedwv Ixnpatwv

EmavaAnmuikeg Evvoleg: Tpiywva - MapaAAnAdypappa - Tparelia

KUpra ototyeia tplywvou

B
1.84c 1.8cm
r
284cm
Ka&0Oe tpiywvo ABT éxel

TPELC KOPUDEG A, B, T,

TPeLg MAeUPEG AB, BIT, TA kait
tpeLc ywvieg A, B, T .

Ta AB, Bl, TA, eKTOG Qo TIG
TAEUPEC, oupPBoAilouV Kal Ta
MUAKN TWV avtiotolwy
€UOVYPAUUWY TUNUATWV.

QuunBeite O0tL KAOE Tplywvo
€XEL:

3 YWwVIEG Kal 3 TAEUpPEC.
Katomw avayvwpiote ta
Tplywva cupdwva pe ta
KPLTAPLOL KATATOENG TWV
TPLYWVWV:

1o KpttipLo:

MAeupEC KABETEG - OXL
KaBeteg (nia ywvia > 90° /
OAeG oL ywvieg <90°)

20 Kpltiiplo:

lootnTa TIAEUPWYV - avLoOTNTA

Juykplvovtag TG AEUPEG
€VOG TpLywVoU, HeTaél Toug,
npokUTToUuV Tpia €16n
TPLYWVWV: To OKAARVO, TO
LOOOKEAEG KOlL TO LOOTTIAEVPO.

‘Eva tpiywvo, avaloya e To
€(60¢ TWV ywvwwy tou,
Slakpivetal o o§uywvio,
opBoywvio Kat apuBAvywvLo.

Ztolxeia tpywvou - Eidn tplywvwv
[a¥]
1. Apaotnplotnta

Epyaoteite oto pkponeipapa Mp1l.ggb kot karaypdyte tov tUno tou TpLywvou.
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MNepLodikn EkSoon yia ta Mabnpatika Nupvaciou

MaBnuatikd B’ Tupvaciou Mépog B’ - KepdAato 1, EmavaAnmuikég évvoleg

KaBe euBUypappo TURpa Tou
EVWVEL TNV Kopudn evog
TPLYWVOU LE TO HECO TNG
aEVaVTL MAEUPAC, AEyeTal
SLapeoog.

To euBUYPAUNO TUAU TIOU
EeKvaEeL amo tnv KAaBe
Kopudn Tou TpLywvou,
XwpileL tnv avtiotowyn ywvia
oe Suo loec ywvieg kat
KOTAANYEL TNV AMEVAVTL
TIAEUPA AéyeTal SLXOTOHOG
TOU TPLYWVOU.

To euBUYPAUMO TUAM TIOU
EeKLVAEL OO TNV KABE
Kopudn TOU TPLYWVOU Kall
KATaAryeL KABETA oTNV
amévavtl MAeupd Aéyetal
Uy oG Tou TpLywvou.

2. Nodoeg drapéoouc, UPN Kat SLXOTOUOUG EXEL KABE Tpiywvo;

3. Na dépete TG Stapéooug ota akoAovBa tpiywva:

B
i
Q
Z
r 4
E H
A
MeAetote TO

4. Na ¢épere ta UYn ota akoloubBa Tpiywva. MUIKpOTEipaLa

mp2.ggb.
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Kataypate Tov TpOMO e Tov omoio ¢épvoupe ta UYPn oe éva ofuywvio, os €va
apBAvywvLo Kal o€ Eva 0pBoywvio Tpiywvo;
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MNeplodikn EkSoon yia ta Mabnpatikd MNupvaciou MaBnuatikd B’ Tupvaciou Mépog B’ - Kepdhato 1, EmavaAnmtikég évvoleg

Ma to onitt
1. TonoBetrote éva "x" otnv avtiotown B€on Zwotd Adbog

O
O

a) KaBe opBoywvio tplywvo €xeL pla opbn ywvia.

B) To auBAuywvio tpiywvo £xel SU0 apuPAsieg ywvliec.

v) To LoomAeupo Tpiywvo €XeL OAEC TIC TTAEUPEG TOU (OEC.
8) To LoookeAEg Tpiywvo pmopel va eival kot apBAuvywvio.
€) To opBoywvio Tplywvo UMopel va eival Kal LOOTIAEUPO.
oT)To opBoywvio Tplywvo UMopel va ival Kal LOOOKEAEG.

{) To LoomAeupo Tpiywvo sival mavra ofuywvio.

O OOO0O0O0
O OOO0O0O0

n) Eva okaAnvo tpilywvo dev pnopel va eivat opboywvio

2. ¥’ éva tpiywvo ABI, pe mAeupa Bl = 4,4 cm, dépte Tn Siaueco AM. Metd dépte tic Stapeooug AK kot AN Twy
TpLywvwv ABM kat AFM kol Bpeite To pnkog twv KM kat AT.
3. Xxeblaote éva LoOmAeUpo Tplywvo ABI kal Tig Stapecoug tou AA, BE kat I'Z. AltkatoAoyrote yloti ol Stdpecol Tou
LOOTAEUPOU €ival SLxoTopoL Kat Un Tou.
4. Ixeblaote €va tpiywvo ABT.
o) Bpeite to péoo A tng mAsupdg AB, To HEaO E tng MAeupdg Bl kal To péco Z tng mAeupag FA.
B) Zxebidote tn Sidpeco AE tou tplywvou ABI mou TéUvel Tt ZA oto onpelo M. Zuykpivete pe to SoBNTn T
Tunpata AM kat MZ. TLmopatnpeits;
5. Aivetal tpiywvo ABT.
a) Oépte Tig Stapuecoug AM kot BN Kal oVOUAOTE e TO ypappa © To onpelo oTo onolo Tépvovtal.
B) Meta oxedidote tnv gubeia MO Kal ovoudoTe Ue TO YpApua P to onueio oto omoio n eubeia MO TéUveL TNV
mAgupa AB.
v) Zuykpivete pe to dapntn ta euBUypaupa TuRpata AP kat BP. Tu mapatnpelts;
6. Na CUUTANPWOETE TOV TMOPOKATW TIVOKA [LE TA OXALATO TWV AVTIOTOLWV TPLYWVWV.

TPIFQNA Oguywvio OpBoywvio ApBALYGVLO

JKaAnvo

looOKEAEG

lodmAeupo
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MNeplodikn EkSoon yia ta Mabnpatikd MNupvaciou MaBnuatikd B’ Tupvaciou Mépog B’ - Kepdhato 1, EmavaAnmtikég évvoleg

NapaAAnAoypappo - OpOBoywvio - Tpanélo

\gi\, 5. Aivetal to akoAouBo napaAAnAdypappo:
NapaAAnAdypappo Aéyetal
1O TeTpAAeupo ABIA mou r
€XEL TLG AMEVAVTL TAEUPEG TOU
TP AAANAEG.

KaBe mAeupa tou A
mapaAANAOypPAUOU pIopEL
va BewpnBet kot Baon. Na tpoodLoploeTE TIG TAPAANNAEG TIAEUPEG TOU: wvvvvveeerereeerrreeveeriees | crveeeesieeieesieeneeenens

>

A

Yipoe Aéyetan 1 andotaon 6. Aivovtai ta ak6AouBa napaAAnAdypappa

buo ““éV“VTLFAE”pwva’ a) Noa oxediacete ta OPN tou mapoAAnAoypdupou ABFA mou dyovtal amd tnv
mapaAAnAoypappou. KOpUd)r'] B
B) Na oxebidoete ta UYn tou mapaAAnloypappou ANZO mou dyovtal amo Thv
kopudn A.
A
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TLnapatnpeite yla ta 0PN oTa MTAPATIAVW CXNUOTA,;

==\

o A RPNt
OpBoywvio mapaAAnAo-

YPOMMO f amAd opBoywvio
Aéyetal éva mapadnidypap- | 7. MeAeTROTE TO akOAouBo oxnpa.
O TTOU €XEL OAEG TLG YWVIEC
Tou opBEc. I opBoywvio a

A

ABFALoxbsLA:ézf:A.

a) TiLmapatnpeite we mPoC TG YwVieg Tou;

B) Na dpépete ta LN ToU.
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MNeplodikn EkSoon yia ta Mabnpatikd MNupvaciou MaBnuatikd B’ Tupvaciou Mépoc B’ - Kepdhato 1, EmavaAnmuikég évvoleg

8. MeAetote To ak6Aoubo oxRna.

‘Eva mapaAAnAdypaLO TTOU
€XEL OAEG TLG YWVIEG TOU

0pBEG KoL OAEG TIG TTAEUPEG a) TLmopatTnpelte WG MPOG TIG YWVIEG TOU;
Tou loeg Aéyetal TETPpAYywWVO.
TETETPAVWVO ABITA LOXUELL | liiiiiiiiiieeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesserereeeeeeseeseaesssesssssssssssssssssssssssssssssssssssssssessssssssssssssssssssssssnsnnsnnns

A=B=7=A=90° kau
AB=Bl=TA=AA

fal

S v) Na ¢pépete ta Un tou.

Tpamnéflo Aéyetal 10
tetparhevpo nou €xeLuévo | 9, Ito tpatéo ABIA va npocSiopioete:
800 TAeupég mapAaAnAec.
(= Tic mapaMnAeg mAsupeg | Tig Baoslg | To UYog Muwkpn Bacn | MeydAn Baon

\

Bdoelg Aéyovrat ot
TapAAANAEG TAEUPEC TOU
tpamneliov.

\3%\ A E r

‘Ygog Aéyetal n andotaon
Twv BAcewv Tou.

A z B
10. Zto tpamnslio ABIA va ¢pépete ta UYn ord to M kat ard to T.

P n

loookeAEg Tpamnélio Aéyetal ¥ T
TO TPATETLO TTOU EXEL TIG N
TapAANAeg TAELPEG TOU
loeg.
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MNeplodikn EkSoon yia ta Mabnpatikd MNupvaciou

MaBnuatikd B’ Tupvaciou

Mépog B’ - Kepdhawo 1, § B. 1.1

To eppadov

=

To epupadov pLag
eninebng emipaveLag
elvat évag BeTikog
apLOuog, mou
ekdpAlelL TNV £KTOON
Tou KataAapBavel n
emudpAveLa aUTH OTO
eninedo. O aplOude
auTog e€aptdral ano
™ povada pétpnong
emupaveLWY TTOU
XPNOLLLOTIOLOU E.

11.

12.

B. 1.1. EpBadov eninedng smipaverog

Y

‘Exete 600 opBoywvia Kol LOOOKEAN Tpiywva Le KABeTeg MAEUPEG 5 cm Ko €va

TETPAYWVO TAELPAG 5 cm.

a) Mrmopeite XpnOLLOTOLWVTAC Ta TPLA AUTA OX AT VO KATOLOKEUAOETE:
i) ‘Eva opBoywvio mAdtoug 10 cm ko UPoug 5 cm;
ii) 'Eva 1oookeAéG opBoywvio Tpiywvo, Tou omoiou oL KaBsteg MAeUpPEG iva 10 cm;
iii) Eva L.oookeAEG tpanélio pe BAoeLg 5 cm kot 15 cm;

B) Tuéktaon KataAapBAvouv Ta MAPANAVW CXHHOTA OTO eNinedo, av OewpnoovE
WG povada pétpnong To tetpaywvakt [ JmAsupdcg 1 cm;

(Bpeite ta Tpiywva KoL TO TETPAYWVO OTO TAPAPTN Q).

Itov opwopo avadépOnke Ot To euPadov pag emidpaveilag e§optatal ano tn
Hovada METPNONG EMLPAVELWV TOU XPNOLLOTIOLOUME. AG TIELPOAHOTIOTOUME HE TO
YPAHUO I yLo Vol SLATILOTWOOUNE OV LOXUEL N mapandavw npotach. Na urtoAoyioste
TO EUPASOV TOU YPAHULOTOG XPNCLLOTIOLWVTAG WG Hovada LETpnong epfadou:

a O g N vy OO
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